

大家好，今天来为大家分享中国股市风雨二十年的一些知识点，和中国股市风云二十年的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 中国股市每年5月开始跌，6月大跌，7月起死回生。今年还是“五穷六绝七翻身”吗？](#)
- [2. 美国经济还没有复苏，股市先反弹了，未来还可能再次探底吗？](#)
- [3. 中国股市怎么涨一天，跌一天？难道没办法稳住了吗？](#)
- [4. 进A股两年以上的是什么感受？](#)

中国股市每年5月开始跌，6月大跌，7月起死回生。今年还是“五穷六绝七翻身”吗？

在国家持续的治理下，现在的股市越来越稳定健康。不出意外的话，这种情况会持续。走出期望已久的慢牛行情。

沪市六千点当头棒喝，以及三千点以下的呵护，也显示出政府希望股市健康发展的决心。

注册制顺利推行是大事件。这是优质公司持续进入股市的一种保障。注册制可以看做是慢牛行情的一个基础条件之一。

涨幅趋小的情况下，股价越来越理性，散户操作难度加大，想通过追涨杀跌赚钱越来越难。

每年行情确实是有周期规律的，但是不是固定在几月涨几月跌！这种行情规律在强监管的环境下，更多的跟央行的货币政策关系更大一些。

有一个明显的规律，大家可以查看前一年的央行货币操作再叠加上当月的突发事件，来推测央行可能的货币操作。如果去年当月增发货币并且今年当月又有需要加大货币投放的事件，那么行情上涨的几率极大。

总结下来，以后一季度行情可能性极大，传统结算期之前（例如六月）有一定的行情。全年总体不温不火。

美国经济还没有复苏，股市先反弹了，未来还可能再次探底吗？

目前看来美国经济确实还没有出现复苏，而且仍然处于探底的状态，美股的复苏只是在美联储强大的流动性支持之下出现的上涨，随着未来外部环境的冲击逐步加大，美股还有可能再度出现动荡，但是出现3月份那样的暴跌可能性不会太大了。

一、美股现在的上涨并不健康。

三月份美国两周之内出现了四次熔断，但是在那之后，美股却开始了相对强势的反弹。这种现象也并不意外，因为从历史来看，美国市场的估值底部与市场底部之间并不一定同步，按照2008年金融危机的经验，美股在2008年雷曼兄弟倒闭之后迅速走低达到了低点，但是美国经济最糟糕的时候却是在2009年的第2季度和第3季度到来，这就说明在美国经济探底之前，美股往往会出现反弹，这一次也不例外。

按照美联储公布的周度高频经济数据来看，美国同比经济下滑达到了-11.14%。这说明美国的经济仍处于下滑当中，虽然下滑的速度已经放缓，但是探底还需要时间，而复苏则有可能更晚。这就说明美股现在的上涨并不是基本面所支持的。如图。

同样我们可以看到，在美股本次反弹当中，fAAmng的比重一直在增强，目前在标普500的指数当中占据了22%的市值，这代表美股并没有进入全面的复苏阶段，而只是在美联储强大的流动性释放之后带来的金融属性复苏，远没有进入稳定上涨状态。图为fAAmng上涨比例远超过美股复苏整体。

二、美股还会遭遇熔断吗？

既然美股的上涨并不健康，这就意味着外部环境冲击增加的时候，美股非常可能受到影响，重新下跌。

尤其是在目前美国经济远没有触底的情况下，这种可能性就更加明显。按照目前的测算，美国经济可能在6月初之前触底并开始反弹，但关键的问题在于之前的经济下滑速度太快，以至于已经对经济造成了非常严重的打击，二季度经济数据预测可能会下跌10%以上。而5月份的数据在6月初即将公布，这些数据的糟糕程度，非常有可能再度冲击美股，产生下跌。图为美国国会预算办公室预测经济在2季度下滑38%。

另外一个值得关注的问题在于由于长期的低油价，美国的页岩油市场十分低迷，已经出现了一些油气公司破产的情况，这些破产有可能引发美国债务市场的再次动荡，进而造成美元流动性的暂时性短缺。

这两点风险都对五六月份美股的走势产生了威胁，很有可能我们在将来仍可能看到美股出现较大程度的下跌，但是这可能造成再一次的熔断吗？比较困难了。

一方面来说，美联储目前已经使出了商业票据购买之类的大招，在二级市场制造了比较强的流动性，这样的支持之下，股市再出现大跌的可能性并不大。图为美联储众多的流动性释放工具。

另一方面来说，美联储实际上已经在为未来股市的动荡储备弹药了，如果美股再次出现熔断的风险，美联储还会推出更多的工具，进而避免熔断的出现。

三、未来美股会缓慢复苏吗？

在我之前的文章中提到过，本轮经济危机是一次潜衰退，因此美国经济的复苏速度会比2008年的金融危机更快预测，在7月底8月初之前，美国经济活动就会复苏85%以上，这意味着几个月的时间内，经济就会明显对股市形成支撑。

但问题在于，现在的股市上涨早已经超过基本面能够支撑的范围，即便是经济复苏，也很难对美股市场形成比较强有力的支持。而且经济活动恢复是一回事，整体的经济强度恢复则需要更长的时间。图为美股反弹已经超过正常水平。

另外我们需要关注到，现有的所有经济复苏的预期都是建立在美国能够顺利重启经济的前提上。美国现在的重启经济确实进展比较顺利，但必须要承认这是一个风险极大的举措，如果重启经济造成了疫情的二次爆发和进一步的扩散，那么不但重启经济会被打断，甚至有可能造成经济的进一步衰退。如图美国疫情扩散尚未稳定。

美国依赖服务业的程度比中国更加严重，而且家庭储蓄率较低，对抗疫情造成的经济危机承受能力并不强，现在一些企业已经陷入到了濒临破产的阶段，如果重启经济进展不顺利的话，确实危机可能造成二次衰退，这样对于美股来说将是一个更大的打击，甚至有可能与3月份的长度相比拟。

总之，美股虽然已经从低点出现了反弹，但是现在市场的动荡还没有结束，未来随着经济数据的进一步公布，有可能造成股市的重新下跌，再次熔断的风险较低。另外我们必须关注美国的重启经济进程是否会再次造成美国疫情的爆发，这会带来美股的再一次严重受挫。

中国股市怎么涨一天，跌一天？难道没办法稳住了吗？

中国股市涨一天跌一天，不能稳住。

股市是经济的晴雨表，是经济发展和变化的体现，不可能长期违背经济规律地操控。再说了，沪深两市每天成交几千个亿，得拿出多少资金去稳住它？股市就是涨涨跌跌的，不涨不跌在那稳住干什么？不涨不跌怎么赚钱呀？

你应该从影响股票价格波动的众多因素中去分析它、了解它，并利用它的走势从中获利。下面我们一起来看看影响股票价格波动都有哪些因素：

1、宏观因素

股票价格受政治、经济、政策、不可抗拒自然力等诸多因素的影响。一场突发事件就有可能改变股票价格的走势，金融政策变化也直接影响到股价的波动。

2、上市公司经营状况和行业供需变化

上市公司经营业绩的增长或滑坡都会给股票价格带来波动。行业产品的供需变化也会影响股价。

3、资金因素

资金是股市的血液，大量资金从股市抽离与股市流入大量资金均会给股票价格带来波动。

4、市场因素

投资者对股票市场走势的看涨与看跌、追涨与杀跌、获利平仓、解套或割肉等行为，都会引起股票价格的波动。另外还有一些不规矩的资金存在操纵个股的行为，更是引起个股的大幅波动。

5、消息因素

在股票市场里，炒消息是常态。在消息还是隐隐时，大资金炒作，小资金跟风，股价波动较大，一旦消息明朗，或是利多或是利空，主力离场，股价波动也较大。

6、海外市场因素

具有很大影响力的一些国家的股票市场，对我们国家的股票市场走势也存在着不小的影响。我国经济的发展与世界上其他国家的经济状况有着密切的联系，所以与经济相关的股票市场不可避免地存在着相互影响。

综上所述，股市的涨涨跌跌是受很多因素影响的，是不可能长期控制的，只有顺应趋势，才能跑赢大盘。

进A股两年以上的是什么感受？

算起来我踏入股市15年啦，身边看到的股友们起起落落，感受颇多！一句话股市风险大，进来能全身而退的人太少太少！

赵老板的故事，2006年认识他，当时我本金只有20万，而他是大户，专门包间炒股，他给我们说本金有200万，遇到了大牛市，那个时候每天股市结束都爱去听他的战果。而每天都能看到他的笑脸，除了5.30半夜鸡叫那次，那时他可是我的偶像。为了能套点情报，可是放低身段赵哥前赵哥后，到了08年初他的资金翻了7倍！

第一次让我决心靠炒股发家做职业股民养家。我的收获也不错翻到了120万也踏入大户室！美梦是好的，现实是惨烈的。09年的股市熊市跌跌不休，赵哥倒下啦，听说最后他亏损太惨，借啦很多钱补仓。最后无力回天，从那以后到现在再也没有看到过他。听说跑路去外地啦！股票牛市发家块，但是跌起来也要人命啊！千万富翁说没就没啦！

赵老板的倒下给我敲响警钟，刻苦学习股票书籍，拜访炒股高手，10年的辛酸路个中味道只有自己知道！曾经被满仓套牢，生活无着落。家里得要钱开支啊，投奔老母度过难关！从此得出炒股永远不能满仓操作！给自己留点钱过日子吧！

被套的日子吃不好睡不着，天天泡股吧，听专家，股神们的秘籍。祈盼能解套，结果越听越亏，越信越惨重，到了13年赢的120万也只有80万啦！当然平时孩子家庭开支还是撑起走的！又得出结论专家股评股神们的话也不可靠啊！后来一想也正常，如果他们全是股神啦，还会来做股评？

直到14年我才算是成熟了，找到自己的炒股操作方法，成功躲过2017年的温柔牛市！小天鹅让我高飞资金翻到啦200万！

回头才发现当初带着我走入股票市场的人早已摸股票，身边的股友也只有一个老李。常常我两人喝酒感叹这股票越来越不好做了。

送给准备雄心万丈踏入股市的朋友，你准备好洗里啦吗？股市是台绞肉机，不是印钞机，特别是想专职炒股的朋友，望你三思！

股市里靠自己，别轻信任何人！这是我15年得出得经验！

关于中国股市风雨二十年到此分享完毕，希望能帮助到您。